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Extrait du registre 
des délibérations de la commune de SERQUEUX 

séance du 20/03/2026 
 
 

L' an 2026 et le 20 Mars à 20 heures 30 minutes , le Conseil Municipal de cette Commune, régulièrement 
convoqué , s' est réuni au nombre prescrit par la loi , dans le lieu habituel de ses séances , sous la 
présidence de CLAUDE Christelle Maire 
 
Mme CLAUDE Christelle, Maire, Mmes : BELARGENT Julie, BELLORTI Magali, BERTHELOT Karine, 
SCHROETER Emilie, THIVET Laëtitia, MM : ARNAUD Samuel, ARONDEAU David, BELLORTI David, 
LANGLAIS Jordan, THIVET Eric 
 
Nombres de membre 

• Afférents au Conseil  municipal : 11 

• En  exercice : 11 
 
Date de la convocation : 16/03/2026 
Date d'affichage : 16/03/2026 
 
Acte rendu executoire  
après dépôt en SOUS-PREFECTURE DE LANGRES 
le : 23/03/2026 
 
Secrétaire : Mme BELARGENT Julie 
 

 
réf : 2026/11 ELECTION DU MAIRE 

 
La sé ancé a é té  ouvérté sous la pré sidéncé dé Mmé CLAUDE Christéllé, mairé, qui a dé clarér lés mémbrés 
du conséil municipal cité s ci déssous installé s dans léurs fonctions dé conséillérs municipaux 

MM BELLORTI David, ARNAUD Samuél, THIVET Eric, ARONDEAU David, LANGLAIS Jordan, MME 
SCHROETER Emilié, BELLORTI Magali, THIVET Laé titia, BELARGENT Julié, BERTHELOT KAriné  

Mmé BELARGENT Julié a é té  dé signé é én qualité  dé sécré tairé par lé conséil municipal (art L.2121-15 du 
CGCT) 

Mr ARNAUD Samuél, doyén d’a gé parmi lés conséillérs municipaux, a pré sidé  la suité dé cétté sé ancé én 
vué dé l’é léction du mairé. Il a procé dé  a  l'appél nominal dés mémbrés du conséil, a dé nombré  onzé 
conséillérs pré sénts ét constaté  qué la condition dé quorum posé  a  l'articlé L2121-17 du CGCT é tait 
rémplié . 

Monsiéur lé Pré sidént rappéllé l’objét dé la sé ancé qui ést l’é léction du Mairé .  
Lé conséil municipal a dé signé  déux assésséurs  : THIVET Eric, THIVET Laé titia 
 
Apré s appél dés candidaturés, il ést procé dé  au voté . 
 
Chaqué conséillér municipal, a  l'appél dé son nom, s'ést approché  dé la tablé dé voté . Il a fait constatér au 
pré sidént qu'il n'é tait portéur qué d'uné séulé énvéloppé du modé lé uniformé fourni par la Mairié . Lé 
pré sidént l'a constaté , sans touchér l'énvéloppé qué lé conséillér municipal a dé posé é lui-mé mé dans 
l'urné. 

 
 Apré s dé pouillémént, lés ré sultats sont lés suivants : 
 



 

 

Nombré dé conséillérs pré sénts a  l'appél n'ayant pas pris 
part au voté 

0 

Nombré dé votants 11 

Nombré dé suffragés dé claré s nuls par lé buréau 0 

Nombré dé suffragés blancs 0 

Nombré dé suffragés éxprimé s 11 

Majorité  absolué 6 

 

 Ont obténu : 

 Madame CLAUDE Christelle : 11 voix (onze) 

 

Madame CLAUDE Christelle ayant obtenu la majorité absolue est proclamée Maire  et a été 
immédiatement installée 

 

à l'unanimité  (pour : 11 contre :  0 abstentions : 0) 

 

 

réf : 2026/12 CREATION DES POSTES D'ADJOINTS 

 
 Le Maire rappelle que la création du nombre d'adjoints relève de la compétence du conseil 

municipal. 

 

En vertu de l'article L 2122-2 du Code général des collectivités territoriales, le Conseil 

municipal détermine librement le nombre d'adjoints sans que celui-ci puisse excéder 30 % de 

l'effectif légal du Conseil municipal. 

Ce pourcentage donne pour la commune un effectif maximum de 3 adjoints. 

 

 Il vous est proposé la création de 2 postes d'adjoints. 

 

 Après en avoir délibéré, le Conseil municipal décide à l'unanimité la création de deux postes 

d’adjoints au maire. 

 

à l'unanimité  (pour : 11 contre :  0 abstentions : 0) 

 

 
réf : 2026/13 ELECTIONS DES ADJOINTS 

 
 Vu le code général des collectivités territoriales 

Vu la dé libé ration du conséil municipal fixant lé nombré d’adjoints au mairé a  déux, 

Lé Mairé a rappélé  qué lés adjoints sont é lus au scrutin sécrét dé listé a  la majorité  absolué, sans panachagé ni voté 
pré fé réntiél parmi lés mémbrés du conséil municipal . Chaqué listé ést composé é altérnivémént d'un candidat dé 
chaqué séxé . 

Lé conséil municipal a dé cidé  dé laissér cinq minutés pour lé dé po t, aupré s du mairé, dés listés dé candidats aux 
fonctions d'adjoint au mairé qui doivént comportér autant dé conséillérs municipaux qué d'adjoints a  dé signér . 

A l'issué dé cé dé lai, lé mairé a constaté  qué la listé dé candidats aux fonctions d'adjoint au mairé avaiént é té  
dé posé é . 

Il a énsuité é té  procé dé  a  l'é léction dés adjoints au mairé, 

ELECTION DES ADJOINTS AU MAIRE 
 Résultats du premier tour de scrutin 
Apré s dé pouillémént, lés ré sultats sont lés suivants : 



 

 

Nombré dé conséillérs pré sénts a  l'appél n'ayant pas pris 
part au voté 

0 

Nombré dé votants 11 

Nombré dé suffragés dé claré s nuls par lé buréau 0 

Nombré dé suffragés blancs 0 

Nombré dé suffragés éxprimé s 11 

Majorité  absolué 6 

  

Ont obténu 

Té té dé listé : BELLORTI David  11 voix 

Ont é té  proclamé s adjoints ét immé diatémént installé s lés candidats figurant sur la listé conduité par Mr BELLORTI 
David . Ils ont pris rang dans l'ordré dé cétté listé, téls qu'ils figurént sur la féuillé dé proclamation . 

 1ér adjoint : BELLORTI David 

 2é mé adjoint : SCHROETER Emilié 

.bulletin secret  (pour : 11 contre :  0 abstentions : 0) 

 

 
CHARTE DE L’ELU LOCAL 
 

Dans un contexte où la transparence, l’éthique et la proximité sont au cœur des attentes citoyennes, la charte de l’élu 

local rappelle les principes essentiels que tout élu doit respecter dans l’exercice de ses fonctions. La charte est 

mentionnée à l'article L. 1111-12 du CGCT et vise à garantir l’intégrité, la responsabilité et la probité de l’action 

publique locale. 

La charte a été lue par le maire lors de cette première réunion d’installation du conseil municipal, immédiatement 

après son élection et celle des adjoints (article L 2121-7 du CGCT). 

Après lecture, le maire a remis aux conseillers municipaux une copie de la charte ainsi qu’une copie des dispositions 

législatives du CGCT relatives aux conditions d'exercice des mandats locaux prévues aux articles L2123-1 à L2123-

35. 

réf : 2026/14 INDEMNITE DE FONCTION DU MAIRE ET DES ADJOINTS 

 

Vu le Code Général des Collectivités Territoriales et notamment les articles L2123-20 et suivants ; 

Considérant qu’il appartient au conseil municipal de fixer, dans les conditions prévues par la loi, les 
indemnités de fonctions versées au Maire et aux adjoints 

Après en avoir délibéré et à l’unanimité, le conseil municipal décide  , avec effet au 21 mars 2026 

-de fixer le montant des indemnités du maire  à 27% de l’indice brut 1027 ( population de 0 
à 500 habitants).   

 -de fixer le montant des indemnités du 1ème adjoint à 9.5% de l’indice brut 1027(population 
de 0 à 500 habitants).   

 -de fixer le montant des indemnités du 2ème adjoint à 9.5% de l’indice brut 1027 
(population de 0 à 500 habitants).   

 à l'unanimité  (pour : 11 contre :  0 abstentions : 0) 
 

 En mairie le 23/03/2026 
 Le Maire, 
 CLAUDE Christelle 



 

 

 

 

 
 

 
  



 

 

 

 

 
 


